
 

Lednové vydání 

Moderní obce 
už mají čtenáři  
k dispozici! 
 

Z obsahu vybíráme: 
■ Příloha: Obce a po-
vinně zveřejňované 
informace na internetu 
■ Téma: inspirace  
z moderních úřadů 
■ Kauza na téma ko-
nec povinné veřejné 
služby 

■ Anketa o hospodaření obcí v roce 2013 
■ Jak Semily nakupují energie 
■ Bilance krajských voleb s medailonky hejtmanů   
■ Právní poradna: odměňování členů zastupitel-
stev, snížení nebo odejmutí osobního příplatku, 
veřejná dražba a platby v hotovosti ... 
 

Ukázkové číslo časopisu ZDARMA  
si objednejte na tel. 800 11 00 22 nebo na  

http://predplatne.ihned.cz/predplatne/zkouska.php?tit=MO&pref=1. 
 

Předplatné si objednejte na  
http://predplatne.economia.ihned.cz. 
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Rušení pošt? Starosty podpořil i hejtman Netolický 
Zástupci Sdružení místních samospráv (SMS) ČR našli podporu ve věci odmítání rušení pošt na 

venkově u hejtmana Pardubického kraje Martina Netolického (na snímku zcela vpravo). Ten po 
společném jednání 9. ledna přislíbil, že zašle dopis s argumenty pro zachování pošt v menších 
obcích řediteli Českého telekomunikač-
ního úřadu, řediteli České pošty a minis-
trovi vnitra. Přislíbil také projednat 
problém v Asociaci krajů ČR. 

Podle tajemníka SMS ČR Tomáše 
Chmely je problém v zákonné úpravě, 
jež navýšila požadovanou minimální 
vzdálenost jednotlivých pošt mezi sebou 
z 2,6 na 10 km. SMS ČR odhaduje, že 
by mohla být zrušena až čtvrtina pošt, 
což by negativně ovlivnilo život lidí na 
venkově nejen v Pardubickém kraji.   

Zástupci obcí, jichž by se reorganiza-
ce dotkla, argumentují tím, že v řadě 
případů poskytují poště symbolické 
nájemné. »Někdy pošty sídlí prakticky zdarma v budovách obecních úřadů. Problém tedy není ani 
tak v ekonomice provozu, nemohu se zbavit dojmu, že se jedná spíše o politické rozhodnutí. Pošta 
omezuje provozní dobu a pak argumentuje tím, že tam chodí méně lidí,« vysvětlila starostka Mora-
šic Hana Štěpánová.  

»Pošty jsou na malých obcích pro řadu lidí jedinou možností, jak si vybrat peníze. Tuto službu 
pošta historicky prosazovala a nyní by se od toho mělo ustupovat? Řada obcí ani nemá na svém 
území bankomat. Venkovské obce se pochopitelně obávají toho, že lidé nucení vybírat peníze jinde 
budou i jinde nakupovat,« upozornil na ekonomickou stránku věci hejtman.                               / t z /  

Dozor nad hazardem: Počet pokut se meziročně zvyšuje  
Ministerstvo financí (MF) tento týden zve-

řejnilo výsledky kontrolní činnosti státního 
dozoru nad sázkovými hrami a loteriemi  
za uplynulý rok. V něm bylo zahájeno  
655 správních řízení, tj. o 20 procent víc než 
předloni. Výše všech uložených pokut za 
porušení loterního zákona dosáhla loni  
22,8 milionu korun, což je v porovnání  
s rokem 2011 nárůst o více než 100 procent. 

MF předpokládá, že tento trend bude pokra-
čovat i letos. Od 1. ledna došlo k převodu 
státního dozoru pod Specializovaný finanční 
úřad s celostátní působností.  

K nejčastěji zjištěným kategoriím nedostat-
ků loni patřily například: nepřítomnost odpovědné osoby oprávněné jednat s orgánem státního 
dozoru (110), nezajištěný dozor osobou odpovědnou za zákaz vstupu osob mladších 18 let (95), 
nevyvěšené herní plány (78), neoznačená provozovna (55), nenahlášení odpovědné osoby 
(případně její změny) orgánu státního dozoru (52), chybějící technická blokace herního zařízení 
v místě se zvláštním provozním režimem (44), provozování před nabytím právní moci rozhodnutí 
(39), neplatná registrační známka na technickém zařízení (38), nepředložení účetní dokumentace 
provozovatele na vyžádání kontrolního orgánu/ odmítnutí součinnosti při kontrole (37) či přítom-
nost mladistvého v herně či u herního zařízení (31).                                                                     / z r /  

Diskuse o směřování domácího zemědělství a potravinářství 
V pondělí byla na Ministerstvu zemědělství zahájena diskuse se zástupci nevládních organizací 

působících v zemědělství a potravinářství a s dalšími odborníky o návrhu »Strategie českého země-
dělství a potravinářství v rámci Společné zemědělské politiky EU po roce 2014«.  

Ilustrační foto: Zuzana Šmajlerová  

Foto: archiv SMS ČR 
Nový studijní obor na CEVRO Institutu 

Chcete-li porozumět aktuálním bezpečnost-
ním problémům, začněte už od února studovat 
magisterský obor Bezpečnostní studia, který 
nově otvírá CEVRO Institut. 

Absolventi se naučí vyhodnotit bezpečnostní 
rizika pro soukromou firmu, veřejný úřad či 
instituci, a budou se moci uplatnit v rámci 
managementu jednotlivých ozbrojených i ne-
ozbrojených bezpečnostních sborů, Armády 
ČR, bezpečnostního managementu veřejných 
institucí, ale i soukromých podniků, v bezpeč-
nostních agenturách atd.  

Výuka bude zatím probíhat v kombinované 
formě. Na výuce oboru, který je akreditován  
v magisterském programu Veřejná správa, se 
budou podílet renomovaní profesoři a docenti 
spolu s odborníky, kteří zastávali vysoké funk-
ce např. v Policii ČR, Armádě ČR, Hasičském 
záchranném sboru ČR.  

Přihlášku ke studiu od února 2013 lze 
podávat do 28. 1., příp. do 12. 2. Termíny 
přijímacího řízení jsou 30. 1., v případě poz-
dějšího podání přihlášky pak 14. 2. Informace: 
Ladislav Mrklas, ladislav.mrklas@vsci.cz, tel. 
221 506 725, 602 279 333, nebo na Dni ote-

vřených dveří vysoké školy, který se uskuteč-
ní 6. 2. v 16 hodin v sídle školy.  

Více na: www.cevroinstitut.cz. 

Podpora bydlení pro rok 2013 
O dotace z programu Ministerstva pro míst-

ní rozvoj Podpora bydlení pro rok 2013, které 
se poskytují ve čtyřech podprogramech (na 
výstavbu technické infrastruktury, výstavbu 
podporovaných bytů, regeneraci panelových 
sídlišť a opravu domovních olověných rozvo-
dů), lze žádat do 15. 2. S podmínkami jednot-
livých podprogramů se můžete seznámit na 
http://mmr.cz/cs/Stavebni-rad-a-bytova-politika/, 
pod odkazem Bytová politika – Dotace a pro-
gramy.  
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Srážkové a šedé vody aneb Colors of water 
Dne 29. 1. se v Ostra-
vě koná seminář za-
měřený na nová řeše-
ní týkající se srážko-
vých vod (odvádění  
a využívání), šedých 
vod (recyklace) a vy-
užití energie z vypou-
štěných vod. Nabídne 
zájemcům příklady, 

nejčastější chyby, legislativní návaznosti  
a ekonomičnost řešení. 

Program akce a přihláška k dispozici na: 
www.asio.cz/cz/seminare. Kontakty: Vratislav 
Cibula, cibula@asio.cz, tel.: 548 428 110. 

Jak na územní plány 
Ministerstvo pro místní rozvoj zve pořizova-

tele územně plánovací dokumentace na výkla-
dový seminář k zákonu č. 350/2012 Sb., jímž 
se mění zákon č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu (stavební zákon).   

Výkladový seminář se uskuteční 31. 1.  
v Ostravě. 

Účast na semináři je bezplatná a je limitová-
na kapacitou přednáškových sálů. Účast je 
třeba potvrdit do 23. 1. na e-mail:  
uzemni@mmr.cz. Bližší informace jsou na:  
http://www.mmr.cz/cs/Stavebni-rad-a-bytova-politika/ 
pod odkazem Územní plánování a stavební 
řád – Informace a aktuality. 

Schválením žádosti projekt nekončí 
Ministerstvo životního prostředí a Státní 

fond životního prostředí ČR pořádají 30. 1. 

další z informačních seminářů zaměřený na 
administraci schválených projektů v rámci 
dotací z OP ŽP pro oblast podpory 3.2 Reali-
zace úspor energie a využití odpadního tepla  
u nepodnikatelské sféry. Detaily naleznete na:  
www.opzp.cz/sekce/301/442/schvalenim-zadosti-projekt-nekonci-brno/. 

Zelené stavění krok za krokem 
Nadace Partnerství spouští v letošním roce 

cyklus vzdělávacích seminářů pro odbornou 
veřejnost o zeleném stavění. 

Semináře jsou určeny především stavebním 
inženýrům, architektům, technikům, učitelům 
SŠ, studentům architektonických a stavebních 
fakult. Nejbližší termíny jsou: 29. 1. (Stavebně 
energetické koncepce budov) a 19. 2. 

(Obvodové konstrukce budov). Konají se  
v Brně, v Poradenském centru Otevřená zahra-
da. Bližší informace a přihlášky: Ing. Vlasti-
mil Rieger, vlastimil.rieger@nap.cz, tel.:  
515 903 145, 775 424 701. Více k seminářům: 
www.otevrenazahrada.cz/Vzdelavani/pro-odbornou-verejnost. 

Nadace OKD vyhlásila grantové výzvy 
Grantová řízení pro rok 2013 otevřela Nada-

ce OKD. Zapojit se nich mohou neziskové 
organizace, školy a obce, pro které je připra-
veno celkem až 20 milionů korun. Alespoň  
80 % financí však zamíří především na Kar-
vinsko, Ostravsko a Frýdecko-Místecko.  

Žádosti do programů Pro zdraví, Pro radost, 
Pro budoucnost a Pro Evropu lze podávat do 

Návrh definuje zásadní cesty ke strukturálnímu ozdravení zemědělsko-potravinářského sektoru. 
Určuje hlavní principy a cíle, jimiž by se měla řídit zásadní rozhodnutí MZe při implementaci 
Společné zemědělské politiky EU v podmínkách ČR v období 2014–2020, zejména nastavení  
a distribuce přímých plateb a podpor v rámci Programu rozvoje venkova (PRV). 

Hlavními strategickými cíli jsou:  
• podílet se na dlouhodobém a trvalém zajištění potravinové bezpečnosti na národní a evropské 
úrovni; 
• přispět k energetické soběstačnosti ČR v rámci stanoveného energetického mixu při zvýšení efek-
tivnosti a konkurenceschopnosti zemědělství; 
• zkvalitnit vztah zemědělství k využívaným přírodním zdrojům, především půdy a vody, k rozvoji 
venkova, včetně zvyšování rekreačního potenciálu nejen venkova, ale i české krajiny;  
• efektivnost a konkurenceschopnost potravinářského průmyslu na evropském i světovém trhu, 
vytvářejícím předpoklady nejen pro zvýšení nabídky bezpečných, kvalitních a cenově dostupných 
potravin spotřebitelům v ČR, ale i pro jeho efektivní vazby na domácí zemědělství.  

To vše za současného zlepšování vztahů k životnímu prostředí a snižování energetické náročnosti 
potravinářské produkce, včetně podpory lokální výroby, zpracování a prodeje zemědělských pro-
duktů přímo spotřebiteli.                                                                                                                / t z /  

Říčany zrušily tři místní poplatky 
Místní poplatek ze vstupného, za lázeňský a rekreační pobyt a za povolení ke vjezdu s motoro-

vým vozidlem od ledna už nevybírají v Říčanech (13 800 obyvatel, okr. Praha-východ). 
»Zrušení tří z celkových šesti místních poplatků jsem navrhl hlavně z důvodů jejich neefektiv-

nosti,« vysvětlil předkladatel návrhu radní 
Zdeněk Hraba. »Jejich regulační schopnost 
– pokud kdy nějaká vůbec byla, je pochyb-
ná. Jsem rád, že byla zrušena zejména zby-
tečná administrativní a finanční zátěž pro 
pořadatele kulturních a společenských akcí 
v Říčanech. Druhým důvodem pro zrušení 
tří poplatků byl i nepatrný výsledný příjem 
pro město v porovnání s množstvím práce, 
kterou s jejich vybíráním úřad měl.« 

Poplatek ze vstupného činil 20 procent  
z vybrané částky při konání kulturních, 
sportovních, prodejních a reklamních akcí 
pořádaných většinou neziskovými organi-
zacemi. Lázeňský poplatek představoval  
15 korun za osobu a den. Povolení ke vjez-
du s motorovým vozidlem přišlo na  
20 korun za vozidlo na den. »Jsem rád, že návrh kolegy Hraby podpořili zastupitelé rychle  
a s pochopením,« shrnul starosta Vladimír Kořen. 

Celkově Říčany přijdou pouze o pár desítek tisíc korun. »Rozpočet města to neovlivní a o to více 
se soustředíme na kontrolu výběru ostatních místních poplatků – ze psů a za zábor veřejného pro-
stranství,« doplnila vedoucí finančního odboru Věra Krejčová. Za poplatek ze psů město ročně 
vybere více než půl milionu korun a za užívání veřejného prostranství získá až 1,4 milionu korun.  

/ t z /  

S rozvojem Chrudimska pomůže nově ustavená »maska« 
V roce 2012 zahájilo město Chrudim jednání s okolními obcemi kvůli vytvoření místní akční 

skupiny (MAS) za účelem podpory rozvoje území Chrudimska. Registrace občanského sdružení 
MAS Chrudimsko na Ministerstvu vnitra byla provedena loni 3. prosince.  

Ustavující valná hromada proběhne už příští středu na MěÚ v Chrudimi a mohou se jí zúčastnit 
zástupci veřejné správy, neziskových společností a podnikatelé se zájmem o členství ve sdružení.  

V prvním roce činnosti se MAS Chrudimsko zaměří zejména na zpracování integrované strategie 
území. Na jejím základě bude probíhat rozvoj MAS Chrudimsko a žádáno o dotace.                 / z r /  

Ocenění firem a obcí za společenskou odpovědnost 
Už tento pátek se obce i firmy v Moravskoslezském kraji dozví, zda uspěly v soutěži o Cenu 

hejtmana kraje za společenskou odpovědnost za rok 2012. Slavnostní vyhlášení vítězů čtvrtého 
ročníku se uskuteční v sále Janáčkovy konzervatoře a Gymnázia v Ostravě. 

Soutěž chce podnítit firmy a obce k aktivitám, které jsou prospěšné pro ně i jejich zaměstnance, 
obchodní partnery, klienty a veřejnost. Koná se od roku 2008 a letos byla rozdělena do dvou hlav-
ních kategorií: Podnikatelské subjekty a Obce, které se dále členily podle počtu zaměstnanců  
a působnosti obcí. Hodnoticí komise posuzovala u 34 letos přihlášených uchazečů mj. vztah  
k okolí a jeho sociálním potřebám, podporu sociálně ohrožených skupin, handicapovaných i osob 
se změněnou pracovní schopností.  

(Pokračování ze stránky 1) 

(Pokračování na stránce 3) (Pokračování na stránce 3) 

V popředí starosta Říčan Vladimír Kořen, který loni  
v prosinci převzal pro městský úřad certifikát Úřad  
s úsměvem.                                           Foto: Rudolf Flachs 



22. 2. Pro potenciální žadatele je na 31. 1.  

v Ostravě připraven dopolední informační 
seminář. On-line přihlášku na seminář najdete 
na: http://www.ikor.cz/NOKD-pozvanka/index.php. 
Podrobnosti o grantových programech na: 
www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy.  

Pro odpovědné nakládání s vodou 
Soutěž Nadace Partnerství »Pro vodu – cena 

Nestlé za inovativní projekty hospodaření  
s vodou« nabízí studentům šanci, jak díky 
chytrému nápadu získat finanční odměnu ve 
výši 30 tisíc korun. Ještě do 12. 2. mohou 
studenti středních, vyšších odborných a vyso-
kých škol podle soutěžních pravidel navrho-
vat, jak lépe zacházet s vodou v budovách, 
obcích nebo krajině. Díky spolupráci s Jiho-
moravským inovačním centrem budou moci 
motivovaní účastníci svůj projekt dále rozví-
jet. Soutěž se koná se záštitou ministra škol-
ství. Podrobněji na: www.soutezprovodu.cz. 

Vodárenská infrastruktura v roce 2013 
Pátý ročník mezinárodní odborné konferen-

ce s názvem Financování vodárenské infra-
struktury 2013 se odehraje 13. 2. v Praze.  

Protože v českém vodárenství je stále mno-
ho témat k diskusi, je program konference 
rozdělen do tří bloků: Čerpání dotací a regu-
lační politika, Právo a financování, Munici-
pality. Veškeré informace včetně programu  
a možnosti on-line registrace nabízí odkaz:  
www.bids.cz/cz/konference/Financovani_vodarenske_infrastruktury/199. 

Podporujete zdraví svých zaměstnanců? 
Do 8. ročníku soutěže Podnik podporující 

zdraví, kterou vyhlašují Ministerstvo zdravot-
nictví a Státní zdravotní ústav, a která hodnotí 
úroveň péče o zdraví zaměstnanců v organiza-
ci, se zájemci mohou přihlásit už jen do 31. 3.  

Svojí přihláškou se současně zavazují, že 
umožní členům hodnoticího týmu provést 
audit kvality podpory zdraví a péče o zdraví 
zaměstnanců přímo v organizaci. Podklady  
a podmínky účasti v soutěži hledejte na adrese 
http://www.szu.cz/tema/pracovni-prostredi/soutez-o-titul-podnik-podporujici-zdravi-roku-2013.  

(Pokračování ze stránky 2) 

Loni se do soutěže přihlásilo 12 subjektů. Ceny si odnesly v kategorii do 50 zaměstnanců LR 
Health Beauty Systems, s.r.o., v kategorii do 250 zaměstnanců město Třinec, v kategorii nad  
250 zaměstnanců akciová společnost OKD.                                                                                  / t z /  

Aby se děti naučily zdravě svačit 
Na 56. Ovocnářských dnech minulý týden v Hradci Králové 

se mluvilo také o novinkách v  projektu Zdravá svačina, který 
běží od podzimu a jehož partnerem je Ministerstvo zeměděl-
ství (MZe). Součástí pokračování projektu bude též fotografic-
ká soutěž »Jak svačíme ovoce« spuštěná v únoru. Proběhne  
s podporou Ovocnářské unie ČR na facebookových stránkách 
Chceme zdravou svačinu pro školáky  
(https://www.facebook.com/zdrava.svacina).  

Součástí projektu Zdravá svačina je i soutěž MZe pro mladé 
designéry, jejichž úkolem je vyvíjet produkty, které by dětem 
přiblížily ovoce a zeleninu. Mladí kreativci mohou přihlašovat 
své návrhy  ještě do konce ledna na adrese:  
http://zdravydesign.eagri.cz.  

Letos projekt rozšíří i seriál »Tip na zdravou svačinku« na 
vlnách Českého rozhlasu, internetová kampaň či spolupráce se 
školami.                                                                                / t z /  

Otevřela se grantová výzva programu Na zelenou  
Grantový program Na zelenou nabízí školám, školkám či vzdělávacím institucím až 70 tisíc 

korun na zlepšení dopravní bezpečnosti v jejich okolí a doprovodné aktivity. Grant vyhlašuje Na-
dace Partnerství, uzávěrka přihlášek je 1. března.  

Program zahrnuje škálu aktivit,  
ke kterým patří například mapování 
dopravy či předávání podkladů do-
pravním odborníkům a zástupcům 
obce, ale též interaktivním způsobem 
seznamuje žáky a studenty s proble-
matikou bezpečnosti a šetrného způ-
sobu dopravy.  

»Během školního projektu spolu-
pracují s dětmi vedle pedagogů také 
dopravní inženýři, policisté a další 
odborníci,« říká koordinátorka pro-
gramu Barbora Kolárová.    

Hlavními výsledky Na zelenou jsou 
odborné dopravní studie a školní 
plány mobility. Při tvorbě dopravní 
studie děti projdou okolí školy, zmapují nebezpečná místa a poznatky předají odborníkům. Ti poté 
zpracují dokument s návrhy konkrétních opatření, který žáci předloží zástupcům obce s žádostí  
o realizaci. Na konci projektu školy vypracují plán mobility, tedy dlouhodobou strategii na podpo-
ru šetrné a zdravé dopravy dětí a zaměstnanců.   

Od spuštění programu v roce 2007 bylo skrze 71 podpořených projektů rozděleno už přes  
4,8 milionu korun. Podrobný přehled všech podpořených škol je k dispozici na odkazu 
www.nadacepartnerstvi.cz/doprava/databaze-bezpecne-do-skoly.                                                / z r /  

Jihočeský kraj podpoří učně  
Až 27 tisíc korun může získat v průběhu tříletého studia učeň, který úspěšně absolvuje některý 

z dvanácti podporovaných učebních oborů v grantovém Stipendijním motivačním programu Jiho-
českého kraje. Základní podmínka pro žáky v denní formě studia pro získání stipendia je jediná – 
řádné plnění studijních povinností a pravidelná docházka do školy. Stipendista nesmí mít sníženou 
známku z chování ani opakovat ročník, pak by ztratil nárok na stipendium pro další období. 

»Cílem programu je zvýšit zájem žáků nejen posledních ročníků základních škol o učební obory, 
jejichž absolventů je na trhu práce nedostatek,« uvedl hejtman Jiří Zimola. O grant mohou zažádat 
školy s obory strojní mechanik, nástrojař, obráběč kovů, autolakýrník, pekař, čalouník, klempíř, 
kominík, tesař, zedník, pokrývač a zemědělec – farmář.  

V prvním ročníku může učeň dostat stipendium ve výši 500, ve druhém 600 a ve třetím 800 ko-
run měsíčně. Za vyznamenání na konci školního roku a při závěrečných zkouškách se vyplácejí 
jednorázové odměny.  

Ve školním roce 2011/2012 získalo podporu z programu téměř 300 studentů z 16 škol a celkem 
bylo vyplaceno 1,6 milionu korun. Pro tento školní rok alokoval kraj ve svém rozpočtu asi  
5,1 milionu korun.                                                                                                                          / z r /  

(Pokračování ze stránky 2) 
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Inzerujte v tematické příloze 
únorového vydání  

Moderní obce 
 

Příležitost Vám nabízí např. příloha  
Dotační programy a poradenství.  

 

Témata: ● regionální operační programy v roce 
2013 ● udržitelnost projektů ● nové operační pro-
gramy 2014–2020 ● projektový management 

 

Uzávěrka inzertních podkladů: 25. 1.  
Expedice časopisu: 7. 2.  

 

V případě zájmu kontaktujte inzertního manažera:  
Petr Pfleger, tel.: 603 198 873, 233 071 403,  

e-mail: petr.pfleger@economia.cz 
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Cyklisté a pěší ve Vídni pod jednou střechou 
Vídeňská agentura pro cyklodo-

pravu rozšířila svou činnost o agen-
du chodců a nese nyní nový název 
Agentura mobility města Vídně 
(Mobilitätsagentur).   

»Vídeň je jedním z mála miliono-
vých měst na světě, kde jsou přízni-
vé podmínky pro chůzi a velký po-
díl cest je vykonán pěšky,« komen-
tovala první náměstkyně starosty  
a městská radní pro dopravu a roz-
voj města Maria Vassilakou. »Tuto 
možnost chceme využít a podmínky 
pro chodce a cyklisty zlepšovat. 
Agentura mobility je i místem pro 
všechny, kteří přijdou s vylepšením, 
návrhem, či kritikou. Má přesvědčit 
další obyvatele města, aby své cesty vykonávali pěšky nebo na kole.«  

»Pěší a cyklisté mají podobné potřeby,« doplnil Martin Blum, vídeňský pověřenec pro cyklodo-
pravu a jednatel Agentury mobility. »Chtějí se bez bariér, příjemně a bezpečně pohybovat po měs-
tě. S touto novou konstelací můžeme efektivně pracovat na konstruktivních řešeních.« 

Kromě příjmu a zpracování přání, stížností a tipů je Agentura spojnicí mezi veřejností a měst-
skou správou a má být think-tankem inovačních konceptů. Spolupracují s ní i odborníci 
z magistrátního oddělení MA 46, kteří mají na starosti především technické plánování.              / t z /  

V Ostravě nabídnou novinky ze stavebnictví, či tipy na dovolenou 
S přípravou stavební sezóny je spojen veletrh s názvem Střechy, pláště, izolace, stavba, který se 

uskuteční 28. února–2. března na Výstavišti Černá louka v Ostravě. Novinkami pro rok 2013 jsou 
témata Nízkoenergetické bydlení a Architektura zahrady, prezentace výsledků soutěže Dřevěná 
stavba roku a obnovená soutěž Zlatý triangl. Ta 
je určena firmám, které zavádějí nový výrobek, 
realizují zajímavý projekt nebo navrhly netra-
diční stavební technologii.  

Součástí programu prvního veletržního dne 
bude i konference Regenerace bytových domů. 
Letos se zaměří na praktické důsledky dopadů 
ustanovení evropské Směrnice 2010/31/EU  
o energetické náročnosti budov a energetic-
kých štítcích.  

Na veletrhu se představí i nejzajímavější 
stavby ze dřeva. Ty vybere laická veřejnost  
a odborníci 23. února v soutěžní anketě 
»Dřevěná stavba roku«, kterou organizuje 
Nadace dřevo pro život. I letos budou v rámci 
soutěže Aura oceněny z architektonického  
a funkčního hlediska nejlepší expozice a vyhodnoceny učňovské soutěže. 

Tipy na dovolenou a výlety zájemcům nabídnou zájemcům 8.–10. března výstavy Dovolená, 
Region a Lázeňství 2013. Představí se na nich největší cestovní kanceláře a agentury nejen 
z Moravskoslezska, ale s regionálními zajímavostmi a nabídkou tuzemských pobytů i zástupci 
vybraných krajů a míst ČR.  

Na 8. března je rovněž připravena konference s názvem Příležitosti pro rozvoj cestovního ruchu 
v ČR a Moravskoslezském kraji v novém programovacím období 2014+.  

Více informací na adrese www.cerna-louka.cz.                                                                         / z r /  

Portál Kudyznudy.cz osmý mezi českými médii na Facebooku 
Společnost pro analýzu sociálních sítí Socialbakers vyhodnotila v prosinci internetový portál 

agentury CzechTourism Kudyznudy.cz jako osmou nejpopulárnější mediální značku z hlediska 
vlivu na komunikaci v sociální síti Facebook. Prosincová analýza pracovala s více jak 3,8 miliony 
uživatelů českého Facebooku.  

Stránky portálu Kudyznudy na Facebooku: www.facebook.com/kudyznudy.                          / t z /  
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Moderní obec najdete na Facebooku 
 

Příznivci časopisu mohou navštívit  
profil založený na Facebooku:  

www.facebook.com/ModerniObec. 

Na vídeňské radnici přejí cyklodopravě i chodcům.  
                                                                          Ilustrační foto: archiv  
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Jak se dostat k dotacím z OP ŽP 
Konzultační semináře určené zejména zá-

jemcům o získání podpory z OP ŽP na realiza-
ci projektů v oblasti 4.1 – nakládání s odpady 
se uskuteční v Praze 7. Dne 5. 2. bude téma-
tem Příprava a řízení projektů OP ŽP, 6. 2. 

Administrace dotace a realizace projektu  
a 7. 2. Zadávací řízení při zadávání zakázek. 

Podrobnosti na: www.artezis.cz. 

Tourism Expo nabídne dovolenkové tipy 
Novou sezonu Výsta-
viště Flora Olomouc 
otevře veletrh služeb 
cestovního ruchu a vy-
užití volného času Tou-
rism Expo. Odehraje se 
15.–17. 2.  
Akce představí aktuální 
nabídku cestovních 
kanceláří, agentur, uby-
tovacích a stravovacích 

zařízení, dopravců. Nebude chybět zážitková 
turistika či adrenalinové sporty, na stáncích 
najdou návštěvníci vše potřebné pro příjemné 
a bezpečné trávení volného času od turistic-
kých map, autoatlasů, odborné literatury, až po 
nabídku cestovního pojištění, či sportovních 
potřeb. Veletrh je též osobitou přehlídkou 
zajímavých lokalit střední Moravy a okolních 
regionů, atraktivních míst pro cykloturistiku či 
pěší výlety. Doprovodný program budou tvořit 
sportovní a znalostní soutěže, festival lido-
vých řemesel a soutěž o nejkrásnější dívku 
regionu – Miss Haná 2013. 

Podrobnosti na stránce: www.flora-ol.cz. 

Fórum starostů na téma energie a obec 
Dne 7. 2. se v rámci výstavy SOLAR Praha 

(veletrh Střechy Praha) v areálu PVA Praha 
Letňany koná pod záštitou MPO a MŽP setká-
ní zástupců měst a obcí na téma úspory energií 
a obnovitelné zdroje energie. 

Účastníci fóra budou informováni o průka-
zech energetické náročnosti budov a možnos-
tech úspor ve veřejných budovách. Od 10.30 
do 14 hodin dostanou příležitost pohovořit  
s odborníky na úspory energií a obnovitelné 
zdroje o možnostech snižování energetické 
náročnosti budov (především veřejných). Do-
zvědí se, kde bezplatně požádat o kvalifikova-
né informace a seznámí se i s několika úspěš-
nými projekty vybraných měst a obcí ČR.  

Další informace na: www.strechy-praha.cz. 


